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Adoriio 530-A lall b3
Teil A: Grammatik

76- Aufder Treppe —————— sie umkehren, weil sie die Tasche vergessen hatte.
1) durfte 2) konnte 3) mochte 4) musste
77-  Sie nahm das Kind an recht Hand und lief mit ihm zum Spielplatz.
1) die/ -e 2) der/ -en 3)den/-en 4)dem / -en
78-  Welche Priiposition steht mit Akkusativ?
1) zu 2) vor 3) bei 4) wegen
79-  Es sind schon einige Jahre vergangen, -—-—--——- ich das alles erlebt habe,
1)ob 2) seit 3) wenn 4) damit
80- Das war cine Reaktion —, dass der Schiiler sich nicht hiflich benommen hatte.
1) darauf 2) daran 3) dafiir 4) dazu
81- Die = (Plural vom Paar), die zum Fest eingeladen waren, kamen alle aus einem nah
gelegenen Ort.
1) Paar 2) Paars 3) Paare 4) Paaren
82- Der Mann --—- {bedenken) seine Kollegen mit Spott und sich selbst mit Eigenlob.
1) bedachte 2) bedenkte 3) bedachtet 4) bedachtete
83-  Was ist das Gegenteil von teuer® im Satz ,Der Eintritt fiir die Messe ist teuer®?
1) billig 2) gratis 3) wertlos 4) kostbar
84- In welchem Tempus steht der Satz ,,Er iibertrieb in scinen Reisebeschreibungen*?
1) Priisens 2) Perfekt 3) Priiteritum 4) Plusquamperfekt
85- Wie lautet der Dativ Plural von ,.das Papier=?
1) die Papiere 2) der Papiere 3) dem Papier 4) den Papieren
Teil B: Vokabeln
86- Es war aber kein Flieger am Himmel. Nicht einmal eine —,
1) Bime 2) Piste 3) Wolke 4) Stimme
87- Im kleinen Garten hinter dem Haus gab es ein paar ——— zum Klettern.
1) Berge 2) Héuser 3) Baume 4) Strallen
88- Das Wasser lief ihm im —--———-—— zusammen, als er blofl Erdbeeren sah.
1) Auge 2) Kopf 3) Bauch 4) Mund
89- Die Maibel liefert der —-————- erst morgen.
1) Tischler 2) Schuster 3) Metzger 4) Schneider

90- Die Wohnung war wirklich - . 50 eine kleine Wohnung hatte ich noch nie gesehen,
1) leer 2) sauber 3) winzig 4) bequem
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Teil C: Liickentext

Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmiglichkeiten!

Im vorletzten Jahrhundert wurde der Westen Amerikas von den Weillen besiedelt. Die
einheimischen (91) ---—---—- wehrten sich fiir ihr Land. Sie griffen die Wagenkolonnen der
Siedler an. Es gab damals auch viele Banditen. Immer wieder (92) —---------e---
sie Eisenbahnen und Postkutschen und raubten die Leute aus. Viehdiebe stahlen ganze

(93) ~mmmmmmmmmmenam . In den Dérfern sorgte ein Sheriff mit seinem (94) --=-me-eamneam- fiir Ruhe
und Ordnung. Das gab spannende (95) --------------- fiir die Wild-West-Filme.

1) Hindler 2) Indianer 3) Auslinder 4) Teilnehmer

1) kauften 2) erfanden 3) schlugen 4) liberficlen

1) Laden 2) Kisten 3) Herden 4) Vorrite

1) Geld 2) Pferd 3) Gewicht 4) Revolver

1) Szenen 2) Wahlen 3) Spiele 4) Ferien

Teil D: Leseverstehen

Text 1:

Tom éargert sich iiber seinen echten Namen griin und blau. Er heilt ndmlich Engelbert, nach
seinem GrolBvater. Aber Tom passt nun mal besser zu einem athletisch gebauten, groBen
blonden Jungen. Alle mégen ihn. Und das nicht nur wegen seines offenen, sympathischen
Gesichts, sondemn weil er ein echt hilfsbereiter Kumpel ist. Er ist immer zur Stelle, wenn es
um eine gute Tat geht. Tom lebt bei seiner Mutter, einer Tieriirztin, Seinen Vater hat er
schon vor Jahren verloren.

Aus dem Text geht hervor, dass Tom ein -— Mensch ist.

1) boser 2) scheuer 3) geliebter 4) gebildeter

Was ist Toms Mutter von Beruf?

1) Sekretirin 2) Tierérztin 3) Béickerin 4) Lehrerin

Was wird unter ,,griin und blau® verstanden?

1) sehr 2) vielleicht 3) manchmal 4) {iberhaupt nicht
Nach wem wurde Tom benanni? Nach seinem -—-—-———,

1) Opa 2) Vater 3) Vetter 4) Onkel

Wie sieht Tom aus?

1) grofl und diinn 2) groli und athletisch

3) klein, aber sportlich 4) mittelgroB und mager
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Je n’ai pas réussi —-—- test que j'ai passé la semaine derniére.

1)le 2)un 3)de 4) du
Son pére adore le café et il —-——— prend malgré I'interdiction du médecin.
1)le 2) en Ny 4) lui
L’année derniére, Pierre i conduire avec la voiture de ses parents.
1) apprit 2) a appris 3) apprend 4) apprenait
Nous serons présents avec mes enfants mais les Durand viendront sans ‘
1) eux 2) leur 3) les siens 4) les leurs
—-=— potre réunion, Marc n’a pas fait de rapport.
1) En 2) Dans 3) Depuis 4) Pendant
Je vais prendre une tarte aux pommes. Elle a I’air -——-—— que le gfiteau au chocolat.
1) meilleur 2) mieux 3) bonne 4) bien
Le dictionnaire -— — je dispose pour cette traduction, n’est pas adapté,
1) que 2) dont 3) qui 4) ol
Le directeur souhaite que ce projet ———— une excellente opportunité pour son société,
1) est 2) sera 3) soit 4) serait

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Pierre — -—== toujours la conversation sur des sujets politiques; ¢’est ennuyeux de parler avec lui.

1) améne 2) raméne 3) rapporte 4) apporte

Le motocycliste ne portant pas de —--—- 4 €U une contravention.

1) béret 2) bonnet 3) casque 4) casquette
Clest - -— qui couvre le corps humain,

1) I'os 2) I'allure 3) la peau 4) la silhouette
Ma fille ———-—-—- au lycée i la rentrée prochaine.

1) entre 2) rentre 3) revient 4) retourne

J'ai trojs -—-—-—-—-: en effet, mes trois filles sont toutes mariées.

1) brus 2) oncles 3) jumelles 4) gendres

La radiographie a montré qu’il avait une double -—-——— 4 la jambe gauche.

1) chute 2) fracture 3) paralysie 4) pneumonie
Croyez —vous que les —= corporelles soient justifiables?

1) punitions 2) exercices 3) absences 4) mouvements

Partie C: Texte a Compléter:

(Quand Maigret rentre dans le salon, (91) ---——--—-—-- les deux portes-fenétres ouvertes
faisaient pénétrer des bouffées de printemps, Lucas achevait [’interrogatoire dans une
atmosphére qui n'était pas sans rappeler (92) -——---mmm-- d'une chambre de caserne. Les
prisonniers (93) --——---—-—-- alignés contre le mur. Et ils étaient au moins trois qui ne se
laissaient nullement impressionner par la police.
Ils parlaient tous 4 la fois comme dans une classe dont le (94) ------—---— est absent.
Elise, elle regardait Maigret d’ air presque (95) --=---mmemmu- . Est-ce qu’ils s’étaient trés

bien compris tous les deux?
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1) ol 2) que 3) qui 4) dont

1) celle 2) celui 3) celles 4) ceux

1) sont 2) seront 3) seraient 4) ¢taient

1) patron 2) gardien 3) professeur 4) commissaire
1) rusé 2) cool 3) collégue 4) complice

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

La vespa est une ligne de scooters brevetée en 1946 par la sociéteé Piaggio. Le nom de
Vespa signilie « guépe «en italien a été choisi par Enrico Piaggio en découvrant le
prototype du modéle.

A la fin de la deuxieme guerre mondiale, la compagnie industrielle italienne Piaggio
vieille de 60 ans, ne peut plus fabriquer d’avion car cette activité est désormais interdite a
I'Italie. Le fils du fondateur du groupe Enrico, décide de développer un deux-roues afin de
créer un nouveau débouché i son usine. L’industriel demande a4 un de ses ingénieurs
aéronautiques de créer un mode de transport moderme et économique, pouvant étre conduit
aussi bien par des hommes et que des femmes, et ne salissant pas les vétements.

Un premier modéle est présenté qui aboutit au premier scooter qui a des caractéristiques
singuliéres car elle a profité de I'héritage de I'origine aéronautique.

La Vespa suscite un intérét dans le monde entier; elle sera construite dans 13 pays et
commercialisées dans 114 pays. Elle est devenue un produit typiquement italien, synonyme
de liberté, de mobilité et de convivialité. Elle doit aussi son succés a son utilisation dans le
cinéma.

La Vespa est un —————- italien.

1) scooter 2) bicyclette 3) motocycle 4) motocyclette
La Vespa est née i cause de .

1) la deuxiéme guerre mondiale

2) la crise économique du moment

3) la créativité de la compagnie Piaggio

4) I"interdiction de la fabrication de I’avion

La Vespa est différente des autres motos car ———-———-— .

1) elle a profité de I’aéronautique

2) la situation sociale est favorable

3) I'mgénieur qui I’a fabriquée était un genie

4) la compagnie Piaggio a investi un gros budget

La Vespa a rencontré un succés

1) européen 2) international 3) italien 4) frangais
L'utilisation de la Vespa —- 4 joué un rile crucial dans son suceés.
1) 4 la guerre mondiale 2) dans I'industrie aéronautique

3) au cinéma 4) par la compagnie Piaggio
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BribepuTe npaBnILHBIH BAPHAHT OTBETA:

H 100110 pasroBAPHBATEL ===———-m———am,

1) cectpy 2) cecTpa 3) ¢ cecTpoi 4) k cecTpe

CKOJILKO =——=-——-—— paloTaer B 310i perakuun?

1) #ypHATHCT 2) KYPHAIHCTOB 3) HYPHAIHCTEL 4) sypHanucra

B cy@dory Ouer noener :

1) mkoneHOMY ApYTY 2) WKONBHOTO ApyTa

3) y KOIEHOTO Apyra 4) K IKOIEHOMY JpPYIy

3arTpa Mapra -——-——— Ha KOHIEPT.

1) moiimer 2) xomun 3) xooum 4) noiiTH

AHHA I0AT0 -—————-—— rA3eTHYH0 CTATELH).

1) nepesena 2) nepesoaHna 3) nepeBoaHTE 4) nepesecTH
—- onia yuuren? — B yuusepeurere,

1) Yro 2) Kem HITne 4) Ypa

BopHe BETPeTHI B KAYDE m—mmmmmmmmemee,

1) ¢ 3THMH CTYICHTKAMH 2) 3TH CTYICHTKH

3) 9THM CTYJAEHTKAM 4) 3THX CTYAEHTOK

Oren e3gna K cecTpe -—-——--—-——,

1) oxTabps 2) B oxTADpE 3) B oKTROpPE 4) oxTabpe

HaTtama DbLIa Y CECTPhI, —=-—--=-=-==- KHBET B 0DIICKHTHH.

1) koTopas 2) koTopyio 3) xoTOpO#H 4) KoTOpEIE

Moii Gpat yae ObLT Ha BhICTABKE, -—- CHpamHean AJexcanup.

1) koTOpas 2) y koTopoi 3) o Kotopoi 4) KOoTOpEI

Yepes Hemeaw o1 Toxe Noe1eT ————--,

1) Hosropona 2) B Hosropone 3) Hoeropox 4) 8 Horropon

o moii Gpat. H wacTo nHIOy ---—-—-—-— NHCLMA.

1) ero 2) emy 3)on 4) eil

H xorea npoMHTATE ~———-—--———TA3¢Thi.

1) Buepammue 2) BuepanHux 3) Buepamnee 4) puepamHero

Angpeii HECKONLKO JHEH I¥YMAJ 0 KHHIE, =—===-—===——-- H¢JABHO.

1) mpounTanHoe 2) npounTanuelii  3) npounTaHHOi 4) npoYHTAHHOTO
—-= JKIAMEHbI, MO JIPYT NOEXAT J0MOii.

1) Caapune 2)Cnar 3) Cnaromme 4) Cnaromero
—-- OH 3aHMMaeTcs B ceoboanoe spema? — Cnoprom m My3sIKOi.

1) Croneko 2) Korza 3) Yro 4) Yem

,ﬂ;l]-ll[l."IHHTE TERCT, HCNMOAbB3VH MOAX0IAIIee M0 CMBICTY CI0BO.

Onuu pas mel ¢ Muwkoii o (92) ——----eememeeee , rae y Hac (93) --—--meemeeeee YPOKH
newns. bopuc Cepreeeuu cuaen (94) ---—--—-- CBOHM posneM H 9T0-To (95) -——----mmm-
NOTHXOHBKY. Mel ¢ MuIIKoi# cenn Ha NOJOKOHHHK M He cTamH (96) -—---ammm- - MEIIATE.

1) B 3ame 2) 3an 3) B 3an 4) na 3ane

1) OwIBaET 2) OHBaT 3) OeBaTH 4) DEIBaeM

1) Ha 2)r 3) Han 4)3a

1) urpan 2) urpano 3) urparn 4) nrpanu

1) ero 2)ee 3) emy 4) um
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HPD‘IHHETE TEKCT H BRINMOJTHHTE 3adaHHA MOCTHe Helo:

B 1816 roay B cembe EpiuoBsix poaunca Maneunk, HassadHei [letpom, koTopeii qepes 18
ner Hanucan ckasky «Kosek-ropOyHOK» M Tak paHo cjenan cBoe uMs DeceMepTHBLIM.
Hi3up Oynymiero nucartens Hayanack nocTHHe ckasouno. OH pomHics odeHsb cnadeiM, H
poauTenH, HOACk MOTEPATH ChIHA, PENIMIH HCMIOAB30BATE HAPOJIHOE cpencTBo, CuMTanocs,
41O ecnd pedeHKa «IpojaThy (KOHEYHO, HE IMO-HACTOAMIEMY), TO MOKYNaTellb YHEceT c
co0oii ero Xpopk. 3a MEIHBIH TPOII OX0THO COTJIACHICA 3TO CIAENaTh HEBeAOMEIH HHnmiH. H
ManeuHk Beizgoposen. Orey Epuosa 0w uenpasHukoM bepesoBekoro kpas, a 370 3HAYHT,
4TO B €ro BEICHHH HAXOJHIACH OIPOMHAA TEPPHTOpHA. DToT Kpall Hago OLUlo peryispHo

obsezxare. [lopoii B cBou moesaxu [lapen Anexceeny Opan china.

HMmenno B nerckue rojel Bo3uuk y Epmosa 3amsicen cxasku: ner ¢ 11 wim 12, a momer

OBITh, JAKE «HA PYKAX HAHHY.

Yro gomsen 6w peryaapuo geaats oren ILIL Epmosa?

1) obBedkare CHOMPCKHIT Kpai 2) obserkark bepezoBekuii kpa

3) nocroAHHO e3aHMTH Mo Poccuu 4) perynapHo e3IuThH o Kaskasy

B kakom sospacre ILIL Epmos nanucan ckasky « Konex-ropdynors?

1) B 20 ner 2) e 24 roja 3B 16 ner 4) B 18 ner

Kem Gu1n oten LI, Epmosa?

1) HCTIpaBHHKOM 2) xyniom 3) nucatenem 4) rybepratopom
Koraa sosnnk y ILIL Epmwosa sambicen ckaskn?

1) B mETCKHE TOIHI 2) B HOHONIECKHE TOIRI

3) BO BpEMS NOEIAKH 4) Bo Bpems y4ebbl B YHHBEPCHTETE
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Noi andiamo —--——-—- --- Milano -- -— i nostri amici,

1) a-con 2) in-con 3) di-a 4) da-a

Londra e Parigi sono —- Africa,

1)a 2)in 3)all’ 4) nella

Mio fratello ¢’ rimasto —-——-—--— dormire fino a tardi.

1)a 2 di 3)in 4) per
—-- il 1987 e il 1989 ho fatto il servizio militare.

1) con 2) per 3)tra 4) fino

Chi fa il servizio militare e’ un -—————-,

1) attore 2) tenente 3) capitano 4) soldato

Chi raccoglie e commenta le notizie allo scopo di comunicarle attraverso le agenize di stampa
e -

1) lettore 2) scrittore 3) giomalista 4) romanziere
Alessandra non viene da noi —-—--—-—-- dolgono le gambe.

1)1a 2)le 3l 4) gli

Mio fratello ---- — tardi alla mattina.

1) vede 2) porta 3) dorme 4) si alza
Roberto vuole che io ~——---- una lettera.

1) scrivo 2) scrivi 3) scriva 4) scrive

La mamma dice a Pietro che ——--—-— a letto subito.

1) va 2) vada 3) vado 4) vadi

Io aspetto fino a quando tu mi 5

1) rispondo 2) risponde 3) rispondi 4) risponda
Hai trovato le buste? Si, ho :

1) le-trovate 2) la-trovata 3) le-trovata 4) I’-trovata
Perché Gianni non ti restituisce il libro prestato? Vuole — - domani.

1) portaremlo 2) portarmela 3) portamelo 4) portimelo
Dario ¢ cosi intelligente --——-——— Federico.

1) cosi 2) come 3) come che 4) cosi che
Ero sicuro che il fidanzato di Clara —-—-——- tardi.

1) verra’ 2) verreste 3) sarebbe venuta  4) sarebbe venuto
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Capitolo B:Completate il testo seguente con le parole proposte:

Costruzione di una certa grandezza e (91) ------—----- , assegnata al trasporto per acqua di
persone, merci, 0 anche ad azioni militare. In senso stretto e pil comune, sono quelle che
(92) —=-mmmeme- -- sull’acqua, in senso pit ampio, anche quelle che (93) ----—--——--- sulla sua
superficie , o ne nmangono sollevate per mezzo di un cuscino d’aria, o per I'azione di ali
immerse che, con il moto, determinano la necessaria portanza , 0 che (94) ===-=e-emeeeee a una
certa profondita. Si distinguono (95) ——--------- - seconda delle zone d’acqua corse; ovvero
del servizio che danno; ovvero del mateniale di cui & fatto lo scafo (di legno, di metallo, di
cemento armato ecc.); ovvero secondo il motore che la fa muovere.

1) aria 2) nome 3) segno 4) capacita’
1) rimangono 2) partono 3) vengono 4) mandano
1) volano 2) danno 3) scivolano 4) partono

1) partono 2) navigano 3) vengono 4) rimangono
1)a 2)da 3)di 4) per

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Anche quella mattina Mario camminava a passo sostenuto come se fosse in ritardo per
l'orario d'ufficio. Prima di andare in pensione aveva sognato che il suo rapporto con
l'orologio si sarebbe interrotto, a cominciare dalla sveglia del mattino. Lo aveva pensato
sistematicamente negli ultimi tre anni, quando alle cinque doveva allungare il braccio fuori
dal calduccio delle coperte per fermare l'odiata suoneria. Non avrebbe preteso di alzarsi a
mezzoglormo ma soltanto potersi svegliare in piena autonomia e sazio di sonno. Invece,
eccolo li, puntuale e di buon'ora, a fare quella passeggiata obbligata per raggiungere una
meta dove non lo attendeva nessuno. Il dottore era stato categorico: "...alla tua eta, caro
Mario, e con i tuoi problemi di cuore devi fare almeno un'ora di cammino al giorno, a passo
svelto, se non vuoi che ti venga un infarto™.

Mario e’ un impiegato che -——--———,

1) va a lavorare 2) lavora spesso 3)non lavorapm®  4) cerca un lavoro
Mario si svegliava spesso con I'aiuto ———-——,

1) della voce 2) della grida 3) di un amico 4) dell’orologio
La suoneria dell’orologio gli dava —————,

1) alto 2) fastidio 3) speranza 4) buon senso
Mario fa passeggiata alla matina perché ————-——,

1) lo vuole 2) gli piace

3) non lo vuole 4) si e’ obbligato a farlo

Mario fa passeggiata per - —

1) I"ufficio 2) non lavorare

3) evadere la malattia 4) dormire bene



